I вариант
Задание 1: выберите правильный ответ
1. К соединительной ткани относится:
1. Мышечная                        в  Нервная
1. Кровь                          г  Железистая
1. Трубчатой костью является:
1. Плечевая                        в  Лопатка
1. Ключица                        г  Коленная чашечка
1. Губчатой костью является:
1. Локтевая                        в  Позвонок
1. Лучевая                        г  Фаланга пальца
1. Неподвижно соединены:
1. Голень и предплюсна        в  Бедренная кость и кости таза
1. Верхние челюсти                г  Фаланги пальцев
1. Подвижно соединены:
1. Ребра и грудина                в  Бедро и голень
1. Лицевые кости                г  Кости основания черепа
1. Какой отдел позвоночника не может состоять из пяти позвонков:
1. Шейный                        в  Крестцовый
1. Поясничный                        г  Копчиковый
1. У человека число ребер равно:
1. 12               б  7                в  4                г  2
1. На лицевом отделе черепа расположена кость:
1. Верхнечелюстная                в  Теменная
1. Затылочная                         г  Височная
1. К мозговому отделу черепа принадлежат следующие кости:
1. Скуловые                        в  Верхнечелюстные
1. Теменные                        г  Небные
1. Непроизвольно сокращаются следующие мышцы:
1. Поперечно-полосатые        в  Мимические
1. Скелетные                           г  Гладкие
Задание 2: если вы согласны с приведенными ниже утверждениями, отвечаете «ДА», если же не согласны – «НЕТ»
1. В соединительной ткани клетки плотно прилегают друг к другу, межклеточного вещества мало.
1. Опорно-двигательная система выполняет опорную, двигательную и кроветворную функции.
1. С возрастом доля органических веществ в костях увеличивается.
1. Железы внутренней секреции имеют протоки.
1. Позвоночник человека имеет три изгиба: шейный, грудной и поясничный.
1. Поджелудочная железа выделяет адреналин.
1. Железы внутренней секреции осуществляют гуморальную регуляцию
Задание3:в каждой из приведенных ниже фраз не дописаны одно или несколько слов. Заполните пробелы
1. Суставом называется …………………………… соединение костей.
1. Самые крупные тела у позвонков ……………………………. отдела.
1. В состав пояса верхних конечностей человека входят ………………………..  ..
1. Костный шов – это пример …………………………. соединения костей
1. Подвижной костью черепа является ……………………………..  .

Задание ;
1. Объясните, почему  так слаженно работают все системы органов человека?



II вариант
Задание 1: выберите правильный ответ
1. К эпителиальной ткани относится:
1. Мышечная                        в  Нервная
1. Кровь                          г  Железистая
1. Губчатой костью является:
1. Плечевая                        в  Лопатка
1. Ключица                        г  Ребра
1. Трубчатой костью является:
1. Лопатка                         в  Позвонок
1. Ключица                         г  Фаланга пальца
1. Подвижно соединены:
1. Ребра и грудина                в  Бедро и голень
1. Лицевые кости                г  Кости основания черепа
1.  Неподвижно соединены:
1. Голень и предплюсна        в  Бедренная кость и кости таза
1. Верхние челюсти                г  Фаланги пальцев
1. Какой отдел позвоночника имеет 7 позвонков:
1. Шейный                        в  Крестцовый
1. Поясничный                        г  Копчиковый
1. У человека число истинных ребер равно:
1. 14                б  7                в  4                г  2
1. Парной  костью является:
1. Верхнечелюстная                в  Нижнечелюстная
1. Затылочная                         г  Решетчатая
1. К мозговому отделу черепа принадлежат следующие кости:
1. Скуловые                        в  Верхнечелюстные
1. Теменные                        г  Небные
1. Непроизвольно сокращаются следующие мышцы:
1. Поперечно-полосатые        в  Мимические
1. Скелетные                        г  Гладкие
Задание 2: если вы согласны с приведенными ниже утверждениями, отвечаете «ДА», если же не согласны – «НЕТ»
1. В эпителиальной ткани клетки плотно прилегают друг к другу, межклеточного вещества мало.
1. Лобная кость – это кость лицевой части черепа.
1. Позвоночник человека имеет четыре  изгиба: шейный, грудной, поясничный и копчиковый.
1. .Железы внешней секреции имеют протоки.
1. Надпочечники выделяют инсулин.
1. Железы внешней секреции осуществляют гуморальную регуляцию.
Задание3:в каждой из приведенных ниже фраз не дописаны одно или несколько слов. Заполните пробелы
1. Поперечно-полосатая и гладкая являются  разновидностями ………………………….. ткани.
1. Соединение позвонков позвоночника  …………………………… соединение костей.
1. Позвонки состоят из тела, дуги и ……………………….. .
1. В состав пояса нижних конечностей человека входят ………………………..  .
1. Лобная кость входит в состав…………………… отдела черепа

Задание ;
1. Объясните, почему  так слаженно работают все системы органов человека?



